



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: speciální zootechniky

Student: František Jungvirt

Studijní obor: všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Masná užitkovost býků domácí populace skotu a jeho kříženců s masnými plemeny

Vedoucí diplomové práce Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Vzhledem ke stále větším nárokům na kvalitu hovězího masa jsou cíle velice vhodně formulovány.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika byla zvolena a formulována podle možností realizace v praktických podmínkách.

Práce s daty a informacemi: (2) použítá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Získaná data byla aktuální a byla zpracována odpovídajícím statistickým programem.

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Postup řešení byl přizpůsoben naplnění cílů řešení.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor prokázal výbornou orientaci a znalost v dané problematice.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma byla naprosto přesně dodržena v celé práci.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Úroveň zpracování práce je správná jak po jazykové, tak i po odborné stránce.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autor neměl problémy s formulováním odborného textu.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Po formální stránce je práce zpracována v souladu s požadavky kladenými na diplomovou práci.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Všechny stanovené cíle byly splněny beze zbytku.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou formulovány správně, vychází z výsledků zjištěných v práci.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Získané výsledky jsou využitelné zejména u chovatelů masného skotu.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jakou roli hraje individualita otce při dosahování výsledků užitkovosti u masných plemen skotu?

Otázka 2: Český strakatý skot dosahuje v masné užitkovosti vynikajících výsledků, jak je zřejmé ze závěrů práce. Jaký má autor názor na využitelnost masných plemen skotu v ČR?

Datum: 20. 05. 2009

Podpis vedoucího diplomové práce: